

星报讯(蔡晨晨 仲名山 陈三虎 记者沈娟娟)为扎实推进合肥全国文明城市创建工作,合肥市蜀山区三里庵街道新时代文明实践所充分发挥作用,深入开展多种形式的志愿服务活动,提高辖区群众对争创全国文明城市工作的知晓度、参与度、满意度,志愿服务成为辖区一道靓丽的风景线。

上周末,在三里庵街道新时代文明实践所的组织下,百余名身穿红马甲的志愿者“兵分多路”,活跃在街道下辖六个社区的居民小区、主次干道上,他们走上街头、深入小区、走近经营户,或清理小区路面和楼道垃圾、杂物,铲除“牛皮癣”小广告,或劝说遛狗不拴绳、乱晾晒和飞线充电等不文明现象,或

对乱停放的非机动车等不文明行为进行规范,或向小区住户、商铺经营者发放《合肥市民文明手册》。

三里庵街道新时代文明实践所相关负责人表示,对于收集到的问题和建议,街道将认真梳理、及时处理,确保事事有回音、件件有着落。一言一行塑形象,一举一动展文明。

“此次文明创建志愿服务活动不仅有效改善了辖区居民的居住环境,同时将志愿服务奉献精神传递到了更多人的身边。”该负责人表示,下一步,街道将创新形式,带动更多居民参与到文明城市创建中去,为不断提升居民文明素养和城市文明程度贡献力量。

合肥市大通路小学召开“双减”工作推进会

星报讯(张鹏程 记者王珊珊)为进一步细化落实“双减”任务,使教师对“双减”工作有更清晰全面的认识,10月28日~11月2日,合肥市大通路小学教育集团分校召开“双减”工作推进会。

会上,各校区相关负责人从“双减”政策出台背景、总体思路、总体要求、重点任务、组织实施五方面进行了详细解读。之后,组织教师们学习了《教育部办公厅关于加强义务教育学校考试管理的通知》《安徽省教育厅关于提高中小学课堂教学质量的指导意见》等文件。会议要求全体教师以深入推进义务教育优质均衡发展区创建为契机,注重课堂提质增效,规范教学行为和考试管理,切实减轻学生学业负担。

校党总支书记、校长沈立珍表示,为抓好“双减”这一民心工程,学校将进一步创新工作思路,狠抓责任落实,不断提升教师教学能力,打造优质高效课堂,做到减量不减质、减负不减责,确保国家“双减”政策不折不扣地落实落细,助力每一位大通学子健康快乐成长。

建设社区开展垃圾分类宣传进校园活动

星报讯(钟萍 记者祁琳)为推动垃圾分类工作的广泛开展,让学生们了解垃圾分类的相关知识,日前,合肥瑶海区建设社区新时代文明实践站联合联运公司,在胜利路小学开展“学习垃圾分类 变身环保小使者”垃圾分类宣传进校园志愿服务活动。

据悉,从“垃圾围城”讲到“垃圾分类的意义”,从“四种垃圾”讲到“争做文明小使者”,孩子们听得聚精会神,争先恐后地举手,表达自己的想法,现场气氛热烈。本次宣传活动,提倡树立绿色低碳、环保健康的生活理念,引导学生积极参与到垃圾分类工作中,争做垃圾分类知识的宣传者和践行者。

瓦屋村开展“一枝黄花”清除志愿服务

星报讯(白杨 记者马冰璐)“一枝黄花”是对农业生产、生态有着巨大威胁的外来有害生物。一旦定植,就会大量繁殖,迅速形成单生优势,将会严重威胁农林生产和生态平衡。眼下正是“一枝黄花”蔓延季节,十分容易辨认,也是最佳的防除时期。

为有效控制“一枝黄花”的扩散蔓延和危害,确保辖区内环境整洁优美,从10月中旬开始,合肥南岗镇瓦屋村新时代文明实践站组织志愿者陆续开展清除“一枝黄花”专项行动。志愿者们对辖区道路两旁及农业区内的百余亩“一枝黄花”生长茂盛的区域,通过拔、砍等方式进行全面清除。在除治过程中,大家充分发扬了吃苦耐劳、不怕累、不怕脏的精神,砍的砍、拔的拔,不留一处死角,齐心协力,确保辖区内的环境卫生与生态安全。

下一步,瓦屋村将把清除“一枝黄花”工作纳入农村人居环境“五位一体”长效管护,将采取随机督查和专项检查相结合的方式,实地检查辖区整治效果,确保专项行动取得实效。



美好社区

市场星报

2021年11月4日
星期四

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com



立冬节气将至,我国自古就有立冬吃饺子的习俗。为进一步提升社区居民的幸福感和归属感,让高龄老人、老党员不出家门就能享受到暖心的社区服务,昨日,合肥市王卫社区党委、老龄办联合开展“迎立冬包饺子,为老人送温暖”活动。

周嘉莉 记者 马冰璐

公租房办理让困难群体居者有其屋

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者马冰璐)“申请到房子,我就可以有自己的卧室,自己的厨房,我一定要好好把家装扮得漂漂亮亮……”11月1日,王建新接过选房通知书乐得合不拢嘴,高兴地说。

王建新是一名智力残疾人,与智力残疾的哥哥共同居住,生活上都由76岁的母亲照顾。三人居住在合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区西园新村内,因为家中房屋面积狭小,三人总是挤在一间房内生活,43岁的她未曾有过自己的房间。竹荫里社区干部在入户走访中了解到这些情况,得知她很想有自己的房间,但是家里无能力购房。社区干部及时将她的情况向上级党委汇报。社区党委书记孟霞协调相关部门,最终帮助她

成功申请到公租房,圆了她拥有自己房间的愿望。

公共租赁住房是市政府为缓解中低收入无房居民的住房难问题而实施的惠民举措。随着合肥市公租房摇号落幕,竹荫里社区有8户居民获得选房资格,社区及时为他们发放了选房通知书及公共租赁住房选房配租流程说明,以便他们及时办理公租房选房手续。

竹荫里社区党委书记孟霞表示,社区始终将向民办实事、办好事作为党史学习教育的落脚点,今后还将进一步学做结合,切实把党史学习教育成果转化为服务群众的实际行动,解决好辖区居民的困难诉求,努力让党员与群众在党史学习教育中共同成长。

二里街社区开展人大代表换届选举宣传

星报讯(吴炜 仲名山 陈三虎 记者沈娟娟)为提升辖区群众对蜀山区区镇两级人大换届选举的知晓率、支持率和参与率,营造良好的换届选举舆论氛围,合肥市三里庵街道二里街社区科学谋划部署、广泛宣传动员,不断创新宣传形式,积极开辟宣传阵地,将换届选举工作开展得有声有色,扎实有序推进本次换届选举工作。

二里街社区通过悬挂标语、张贴宣传画、发放宣传资料等多种宣传形式,以及电子显示屏、居民微信群等宣传平台,向广大选民宣传人大代表换届选举的法律法规、相关知识,进一步增强公民的法制意识,营造人人关心选举、上下支持选

举、积极参与选举的良好氛围,推动人大代表换届选举工作的顺利开展。

同时,社区工作人员还在社区各小区、楼道口张贴并发放《合肥市蜀山区选举委员会致全区选民的一封信》以及《公告》,共发放粘贴公开信500余份、公告500余份,并为社区居民进行选民登记提供指导,力求做到不错登、不重登、不漏登。

社区居民张大叔表示:“通过社区宣传,了解到自己的权利和义务,选举权是法律赋予的权利,我一定会投上自己庄严的一票。”通过多种形式宣传,二里街社区切实营造了“人人了解选举,人人积极参与”的良好舆论氛围,为人大代表换届选举的顺利进行打下了坚实的基础。